

Evidencijski broj / Article ID: 12835948
Vrsta novine / Frequency: Dnevna
Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska
Rubrika / Section: Spektakli



OSKAROVCI SLAVNI GLUMAC POGLEDAO PREDSTAVU NA IGRAMA

Jeremyja Ironsa dojmila se predstava 'Kralj Edip'

•• Nakon opuštanja na plaži dubrovačkog hotela "Rixos" u kojemu je nakon završetka ovogodišnjeg Sarajevo Film Festivala odsjeo s još tridesetak filmskih profesionalaca, u ponedjeljak je slavni britanski glumac **Jeremy Irons** popratio i izvedbu poznate Sofoklove tragedije "Kralj Edip", koju je na pozornicu Dubrovačkih ljetnih igara postavio slovenski redatelj **Eduard Miler**. Oskarovac je predstavu pogledao na poziv intendant **Igara Ivica Prlendera** i u društvu direktora

Sarajevskog filmskog festivala **Mirsada Purivatre**, stigavši s kolegama na drugi dio predstave. Nakon predstave, Irons je izjavio kako je "uživao u nevjerojatnu ambijentu, povijesnoj scenografiji koja je kvalitetno i zanimljivo iskorištena u predstavi", ali i "veoma kvalitetnoj i zanimljivoj interpretaciji hrvatskih glumaca".

Irons se u parku Umjetničke škole gdje je predstava izvedena upoznao s glumcima i čestitao nositelju glavne uloge **Mislavu Čavajdi** i ostalim

članovima ansambla predstave - **Doris Šarić Kukuljici**, **Liviju Badurini**, **Alenu Liveriću**, **Vilimu Matuli**, **Jeleni Lopatić**, **Vladimiru Duliću**, **Ivanu Peternelju** i ostalima. Dio večeri Irons je proveo i u razgovoru sa studentima zagrebačke Akademije dramskih umjetnosti u Zagrebu koji također nastupaju u "Kralju Edipu". - Ovakvo bogatstvo kao što je povijesna jezgra Dubrovnika rijetkost je u svijetu i vjerujem kako je glumcima nezaboravno iskustvo igrati upravo na ovoj

stvarnoj pozornici. Poznajem zahtjevnost Sofoklovih djela i način na koji su glumci interpretirali njegove likove iz "Edipa" jedinstven je i očaravajući. Iskreno, nakon ovoga večeras i svega što sam doživio u protekla dva dana nemam više ni jednu sumnju kako ću se ponovno vratiti ovdje među ove divne ljude i na ovu predivnu povijesnu kulisu" - izjavio je Irons nakon druženja s glumcima i predstavnicima Igara, intendantom **Ivicom Prlenderom**, ravnateljicom dramskog

programa **Dorom Ruždjak Podolski** te glasnogovornicom **Igara Ivanom Medo Bogdanovićem**, koji su mu predstavili Festival i program ovogodišnjih Igara.

U društvu svojih kolega, gostiju Sarajevo Film Festivala, Irons je potom prošetao Gradom i uživao u klapskim napjevima ispred katedrale, a u utorak ujutro slavni Britanac otputovao je iz Dubrovnika u Budimpeštu na snimanje novih nastavaka televizijske hit serije "Borgia". **ANET FRANIĆ**



Jeremy Irons na Stradunu

SINIŠA SUNARA / CROPIX